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Dominios de funciones y composicion
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Laboratorio 1

. Obtén el dominio de:

r— 2
2

rz—1
3

. Supén que Dom(f) = (4,6] y que g(z) = f(|Jz? — 1] +2)

Determina Dom(g)

. Determina:

1
2—x

a) El dominio de fog,go f, # yg?si: f(z) =vVo—1yg(x) =

b) Las reglas de cada una de las funciones del inciso a)

. Obtén la regla de g o g si:

1—=z siz <0
g(z) =
22—1 siz>0

. Expresa la siguiente regla como composicién de varias reglas mas sencillas:

2/5

hz) = ((“"2 us)ak 1) 6

NOTA: Hay varias soluciones posibles
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